

西九金鑽地段

即供平均呎價\$9,750*

首批限量50伙 即供呎價由\$9,114起*

一號 西九龍 ONE WEST KOWLOON

*售價以即供付款(照訂價減10%)計算(只限首批單位)。

發展項目郵寄地址：九龍荔枝角道873號 | 地區：荔枝角

查詢熱線：2126 8833

網址：WWW.ONEWESTKOWLOON.COM.HK

長江實業地產發展有限公司 長江實業(集團)有限公司

長毛長拉 長津長無

200「垃圾修訂」再阻表決 40萬長者明年3月無錢攤



張建宗表示，政府已向財委會提出下周再討論「長津」撥款。梁祖彝攝

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)立法會財委會昨日(11月)最後一次會議第6度舉行會議，全速審議長者生活津貼計劃的撥款申請。不過，社民連主席梁國雄臨場再提出逾200項垃圾修訂，浪費了昨日3節共7個多小時的會議，終令長者生活津貼無法在11月通過，不但令40萬合資格長者損失了10月及11月共2,200元的特惠金，更令計劃由原訂的明年3月展開，延至最快明年5月才能落實。

在昨日財委會會議前，工聯會議員王國興再次提出，要求昨日的財會通宵開會，因即使昨日舉行3節會議，亦不足以處理由梁國雄提出的修訂，令40萬合資格長者繼10月的津貼泡湯後，再失去11月的津貼。不過，財會主席張宇人隨即指不會通宵開會，因財會主席最多有權可延長會議15分鐘，倘通宵就需要大多數議員同意，但坦承倘議員繼續拉布，將會影響到政府其他撥款申請(見另稿)。

民建聯促拉布者收手

會議開始，梁國雄繼在前5次會議提出數百項的「垃圾修訂」後，突然臨時再向財委會主席遞交200多條「垃圾修訂」，包括要求特區政府就「長津」舉行諮詢論壇，並舉行論壇的數目「分身」成為數十條修訂，又提出當局應參考社會退休保障制度的建議國家，涵蓋孟加拉、泰國、越南、柬埔寨、馬拉西亞、新加坡、以色列、芬蘭、冰島、捷克、塞爾維亞、瑞士、比利時、英國、蘇丹、墨西哥、古巴、秘魯等數十條修訂，再加上數十項有關調高生果金方案的推出日期，聲稱要借「拉布」迫使「橫蠻的政府」取消資產審查。

民建聯立法會黨團召集人葉國謙狠批，議員提出的動議毫無意思，拖延審議只會影響議會工作，呼籲「拉布」議員以長者福祉為重盡快收手，再三重申民建聯希望盡快通過有關撥款申請，以免拖延40萬合資格長者申領津貼的時間。

田北辰憤怒離場抗議

新民黨常務副主席田北辰直斥，梁國雄再度新增動議，以一人之力騎劫議會，直接令40萬名長者無法取得11月津貼額，決定離場抗議，「我支付薪金按鐘表決卻無法幫助長者，對此我感到好無奈，我向全港長者致歉」，又表示倘財委會通宵開會審議撥款，他「樂意奉陪」。

由於估計昨晚會議未能完成處理梁國雄的「垃圾修訂」，且對方仍可繼續在12月的財會上提出更多的動議，王國興即時提出於12月舉行「無休止開會」的動議，要求以「消耗戰」對付梁國雄不斷提出毋須預告的議案，讓清貧長者早日受惠，並坦言倘情況繼續僵持，恐怕下個月亦無法完成審議，最終犧牲

的只會是有需要的長者，「我已經絞盡腦汁仍未想到其他方法，如果其他議員不支持我的建議，又未提出可行方法，我表示失望及遺憾，希望主席帶領我們尋求其他可行方案」。不過，張宇人稱這並非「程序動議」，又指建議「沒有迫切性」，拒絕在是次會議上處理。

最後，經過7個多小時的會議，財會仍未完成處理梁國雄的「垃圾修訂」，令長者生活津貼計劃的撥款申請再一次被拖延。

勞工及福利局局長張建宗表示，特區政府已向財委會提出下周再討論「長津」撥款。



斥長毛拉布無休止，一人騎劫議會，田北辰離場抗議。梁祖彝攝



長毛昨提數百項「垃圾修訂」，再次阻礙「長津」表決。梁祖彝攝



財會昨日再舉行共6小時會議，但議員就忙於處理反對派提出的數百項垃圾修訂，令會議仍未能表決長者生活津貼計劃的撥款申請。梁祖彝攝



「長津」表決再遭拉布阻延，40萬長者明年3月也不能享受該筆津貼。

工黨彈弓手撐「拉布」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)反對派「拉布」拉個不亦樂乎，工黨立法會議員張超雄昨日在財委會舉行前，聲稱自己會提出8項新修訂，包括由立法會內不同黨派提出的各項有關改良「長津」的建議，希望各黨派支持「夠票」通過終止「拉布」，立即進入表決階段，但其後突然撤回，繼續全力配合社民連主席梁國雄「拉布」。

張超雄昨日在財會舉行前，高調向記者表示自己已經準備好8項修訂，其中涵蓋不同政黨意見，包括要求政府撤銷70歲以上長者資產申報、提高資產上限等，務求終止「拉布」盡快進入表決階段，以保留最後的迴旋空間，務求游說政黨及政府在放寬資產審查問題上可以回心轉意，「我並非要拉布，其實不同黨派已經提出有關方案並不完善，我不明白政府為何仍然寸步不讓」。

不過，事隔數小時，張超雄突然「急轉軟」，稱其修訂不獲建制派支持，加上動議對於能否趕及日內表決無太大影響，故決定撤回全數修訂。

民生教育法援案大塞車

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)反對派在審議長者生活津貼撥款申請時「玩嘢」，不但連累40萬名合資格長者失去了10月及11月共2,200元的特惠金，令計劃未能如期於明年3月落實，更令各項涉及重要民生事務的撥款申請「大塞車」，包括增加長者醫療券金額、放寬交通津貼申請資格，以至資助非華語學生報考海外中文試等撥款申請的審議變得遙遙無期，令長者、弱勢社群都成為了反對派拉布的犧牲品。

長者醫療券增額拖延

根據特區政府提交予財委會的文件，反對派在審議「長津」時「大玩拉布」，已令多項關乎重要民生的撥款申請受到拖延，包括勞工及福利局提出由2013年1月1日起增加長者醫療券金額，由500元增至1,000元的撥款申請，倘再受到拖延，全港的合資格長者將無法如期取得額外的500元資助，而該局稍後會向財會提交有關交通津貼實施「雙軌制」，及提高申請人的資產和入息限額的撥款申請，亦可能會受到阻延。

資助非華語學生受阻

除「交津」外，另一協助弱勢社群的撥款申請：資助非華語學生報考海外中文試的300萬元款項也因反對派「拉布」而通過無期。由於當局的建議是於2012/13學年實施有關安排，但原先預計可受惠的學生，最遲須於12月中報名參與考試，故反對派倘「拉布」至12月中，將令該批非華語學生失去原本可享有的權益。

擴法援注資計劃擱置

反對派「拉布」，中產也受害：特區政府要求財會通過向法律援助輔助計劃基金一次過注資1億元，以擴展有關計劃的涵蓋範圍，包括讓更多中產人士受惠，及為更多類別的個案提供法律援助，包括涉及有關執業會計師、建築師、註冊專業工程師、註冊專業測量師、認可土地測量師、註冊專業規劃師、園境師及地產代理的專業疏忽的申索；因銷售保險產品而引起的申索；以及就銷售的一手住宅物業向發展商提出的申索，但有關的撥款申請亦因反對派「拉布」而「被擱置」。